

Jegyzőkönyv

Készült Bócs Község Önkormányzata Képviselő-testület ülésén 2015. január 29-én (csütörtök) 13 órakor a Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalótermében.

Jelen vannak: Nagy László polgármester
Bálint László alpolgármester
Csicsek Zoltán alpolgármester
Dendel Barnabás képviselő
K. Nagy László képviselő
Nádasi Ildikó képviselő
Ujlaki István képviselő

Tanácskozási joggal részt vett: Hegedűs Erika főtanácsos
Budai Bertalan nemzetiségi elnök

Meghívottak: Zsamba Lajosné vezető főtanácsos
Csucsiné Török Dóra óvodavezető
Takács Edina intézményvezető
Macskás József mb. vezető
Bai Lászlóné Bő-Víz Kft. ügyvezető
Nánási Erzsébet „Rózsafa” Hagyományörző Egyesület elnök
Szónyi Tamás ref. esperes
Nagy Attila BKSC szakosztályvezető

Nagy László polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait és az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő testületi tag közül 7 fő jelen van. Javasolja az alábbi napirendi pontok elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**Bócs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2014. (I.29.) önkormányzati határozata**

Tárgy: A 2015. január 29-ai nyílt ülés napirendi pontjai

Bócs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés alapján elfogadta az alábbi napirendi pontokat:

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a 2015. évi költségvetés adatairól, sarokszámairól, adóerő képesség
Előadó: Nagy László polgármester
Zsamba Lajosné vezető főtanácsos

2. Szociális tüzifa elosztásáról szóló rendelet alkotás
Előadó: Nagy László polgármester
Takács Edina intézményvezető
Budai Bertalan nemzetiségi elnök
3. Temetők rendjének szabályozása, rendelet alkotás
Előadó: Török Barna c. főjegyző
4. Hajdúszoboszlói üdülő bérbeadása a fűtési szezonban
Előadó: Nagy László polgármester
5. „Élhetőbb Böcsért” Nonprofit Kft. törzstőke emelése
Előadó: Nagy László polgármester
6. Kertészetben foglalkoztatottak jutalmazása
Előadó: Nagy László polgármester
7. Egyéb bejelentések, indítványok, javaslatok
 - Hernád Óvoda alapító okirat módosításának visszavonása (5/2015.(I.20.) önkormányzati határozat visszavonása)
 - Balatonföldvári üdülő eladása
 - KEOP-4.10.0/N/14-2014-0357 pályázat önerő biztosítása
 - Balázsne Bak Judit kérelme

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

1. napirendi pont: Tájékoztató a 2015. évi költségvetés adatairól, sarokszámairól, adóerő képesség

Zsámba Lajosné vezető tanácsos tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy csökken a feladatalapú támogatás 2015. évben 14 millióval kapunk kevesebbet, mint tavaly csak a gyermekétkeztetésre. FHT (foglalkoztatást helyettesítő támogatást) csak 3 hónapra terveztünk, hisz ez átkerül a Járási hivatalokhoz. Szociális rendeletben kell majd meghatározni a Képviselő-testületnek, hogy milyen támogatást ad az önkormányzat. Az intézmények megadták a költségvetésük sarokszámait amiből elkészül majd a tényleges költségvetés. Az önkormányzat költségvetése tavaly 1.121 millió Ft, az idén 1.065 millió Ft. Roma önkormányzat költségvetése 2.104 e Ft, ebből 560 e Ft állami támogatás. Családsegítő Társulás költségvetése 28213 e Ft, ebből a Családsegítő Központ 35 e Ft.

Hegedűs Erika főtanácsos tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a normatív lakásfenntartási támogatásra a kérelmek még beadhatók, de már csak 2015. február 28-ig lehet megállapítani a támogatást. A már megállapított támogatás 2015. évben kifutnak és megszűnik ez a támogatás.

Nagy László polgármester szerint szükség van a közmunkaprogramra, hisz akik nem dolgoznak, azoknak az önkormányzatnak valamilyen szociális támogatást kell biztosítani, amit

önerőből kell kigazdálkodni. Most ötlábú Start közmunkaprogramot adtunk be, de Böcsön kb. 300 ember munkanélküli, őket kell bevonni a közmunkaprogramokba. A startmunkaprogramba nem vehetünk részt, mert abban csak a hátrányos települések jelentkezhetnek. Érdeklődik, hogy a családsegítő társulás tagjai rendszeresen fizetnek?

Takács Edina intézményvezető tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy rendszeresen fizetnek a társulás tagjai, nincs elmaradás.

Nagy László polgármester érdeklődik, hogy valakinek van-e kérdése a 2015. évi költségvetéssel kapcsolatban.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**Böcs Község Önkormányzata képviselő-testületének
12/2015. (I.29.) önkormányzati határozata**

Tárgy: Tájékoztató a 2015. évi költségvetés adatairól, sarokszámairól

Böcs Község Önkormányzata képviselő-testülete megismerte és tudomásul vette az önkormányzat 2015. évi költségvetés adatait és sarokszámait.

Felelős: Nagy László polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Zsámba Lajosné vezető főtanácsos, mint eljáró ügyintéző

2. napirendi pont: Szociális tűzifa elosztásáról szóló rendelet alkotás

Takács Edina intézményvezető tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az elmúlt évektől eltérően, most kérelmet kellett benyújtani a szociális tűzifára. A lakosság tájékoztatva lett, majd két hónap állt rendelkezésre a kérelem benyújtására. Közel 200 darab kérelem érkezett, ebből 189 meg is kapta a támogatást. Elutasított pályázatok oka, hogy az Ügyrendi, Sport, Egészségügyi és Szociális Bizottság által meghatározott egy főre jutó 83.000 Ft-ot meghaladta a jövedelem, vagy az elutasítás másik oka, hogy lakcímről több kérelem érkezett be, ebből volt is probléma. A Bő-Vízzel egyeztetett a bizottság és az üresen álló házas ingatlanokról érkezett kérelmeket is elutasításra kerültek. A faosztás már elkezdődött a bizottság által elfogadott lista alapján, de sokan eladják a megkapott tűzifát 3-6 ezer forintért.

Budai Bertalan nemzetiségi elnök részt vett a bizottság ülésén, és szerinte korrekt volt a tűzifa elosztás.

Dendel Barnabás képviselő javasolja értesíteni azokat a kérelmezőket, akik nem kaptak szociális tűzifát, és a levélben megírni az elutasítást okát is. A faosztás ebben évben sokkal hatékonyabban működött mint az elmúlt években.

Nagy László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a szociális tűzifa 1 millió

forintba került az önkormányzatnak. A kérelmezők kb 20.000 Ft értékű tűzifát kaptak, amit néhány eladtak 3-6 ezer forintért, felmerül a kérdés, hogy érdemes adni. Ha a Képviselő-testület úgy gondolja, akkor tehet feljelentést ismeretlen tettesek ellen.

Csicsek Zoltán alpolgármester szerint a Képviselő-testület lelkiismerete tiszta, próbáltunk segíteni.

Nánási Erzsébet szerint ha nem kaptak volna, akkor magánkertekből lopnák a fákat.

Bálint László alpolgármester szerint érdemes adni, hisz a 189 kérelmezőből elenyésző azok száma, akik eladták a tűzifát.

Bócs Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

**Bócs Községi Önkormányzat képviselő-testületének
1/2015. (I.29.) önkormányzati rendelete
a tűzifa vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásról**

Bócs Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, valamint A helyi önkormányzatok szociális célú tűzifa vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásról szóló 46/2014. (IX.25.) BM. rendelet 2. § (1) bekezdésben a) pontban kapott felhatalmazás alapján az alábbiak szerint rendelkezik:

1. §

A rendelet hatálya kiterjed Bócs illetékességi területén élő természetes személyekre.

2. §

(1.) Az a szociálisan rászorult bőcsi lakos és család részesülhet tűzifa támogatásban, aki az alábbi feltételekkel rendelkezik:

- a) Aki a kormányrendelet 2. § (1) bekezdés aa), ab), ac), b) pontja szerinti támogatás valamelyikében részesül és a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 83.000 Ft-t.
- b) A feltételeknek megfelelt családok egyenlő mennyiségben részesülnek a tűzifa támogatásból, melynek mennyisége maximum 0,88 erdei m³.

3. §

E rendelet a kihirdetés napját követően 2015. január 30-án lép hatályba és 2015. április 1-én hatályát veszti.

Rendeletet kapják: Villásné Dobai Ildikó főelőadó
Hegedűs Erika főtanácsos
Baráth Zsuzsanna vezető tanácsos

K. Nagy László képviselő érdeklődik, hogy Zsámba Bandin nem tudna-e segíteni az önkormányzat.

Takács Edina intézményvezető szerint csak azon lehet segíteni, aki maga is akarja. Több bejelentés érkezett, hogy kukázik, a ruhagyűjtőbe alszik, a kis pénzt amit kap szétszogat, vagy elveszik tőle. Sikerült elintézni, hogy bekerüljön a szociális étkeztetésbe, de a konyháról sok panasz érkezik, hogy gusztustalan állapotban van az ételhordója, pedig már több ételhordót is kapott. Megoldást talán azt jelenté, ha gondnokság alá kerülne. De gondnokság alá kerülést közvetlen hozzátartozó vagy a kórház indítványozhatja. Esetleg kényszerbeutalás.

Nagy László polgármester kényszerbeutalást nem tudjuk van-e.

Takács Edina intézményvezető beszélni fog Sinka doktor úrral, hogy mi számít ön- és közveszélyesnek.

Nagy László polgármester szerint azt senki nem vállalná fel, hogy jegyzőkönyvbe mondja Zsámba Bandi lehetetlen viselkedését.

K. Nagy László képviselő tenni kell valamit, mert a falu lakossága azt gondolja, hogy nem teszünk semmit.

Csicsek Zoltán alpolgármester Zsámba Bandinak van családja.

K. Nagy László képviselő szerint Zsámba Bandi gyerekei nem fogják vállalni a gondnokságot.

Takács Edina intézményvezető nem a kell a gyerekeknek vállalni a gondnokságot, hanem mivel ők közvetlen hozzátartozók, ők tudnák elindítani a gondnokság alá helyezést. Régebben volt már egy gondnokság alá helyezés.

Hegedűs Erika főtanácsos arra emlékszik, nagyon sok időbe telt mire elintéződött.

Nagy László polgármester megbízza Takács Edinát, hogy beszéljen Zsámba Bandi lányával.

Takács Edina intézményvezető szerint talán az lenne a legjobb megoldás, ha eseti gondnokot jelölnének ki mellé.

Hegedűs Erika főtanácsos az eseti gondnok kinevezést egy hónap alatt el lehet intézni.

Nagy László polgármester köszöni a település fejlesztés terv kidolgozásához az ötleteket, melyet a képviselők a mai testületi ülésre papír alapon behoztak. Nádasi Ildikó segítségét kéri a településfejlesztési terv kidolgozásában. A mai ülés közmeghallgatással egybekötött testületi ülés, hogy a lakosság is elmondhassa az ötleteit, véleményét.

Szőnyi Tamás esperes szeretné megköszöni az önkormányzatnak a templom kerítés rendbetételét. A temetői rendelethez annyit tenne hozzá, hogy a sírhelyekre 25 éves használati idő

van, de meg lehet váltani a sírhelyeket. Azt szeretné kérni, hogy a belső-bőcsi ravatalozónál kialakult drogozó helyet számolja fel az önkormányzat.

Nagy László polgármester megkéri Ujlaki Istvánt mint a polgárőrség titkárát, hogy éjszakánként gyakrabban járjanak a belső-temető felé. Érdeklődik, hogy a belső-bőcsi temetőnél meg lett-e oldva, hogy ne mászkáljanak bent autóval? Ha igen, akkor kerüljön ki egy tábla, hogy kitől lehet elkérni a kapu-, illetve lakatkulcsokat.

Bai Lászlóné Bő-Víz Kft. ügyvezető tájékoztatása szerint meg van oldva a bejáratok olyan mértékű bezárása, hogy autóval ne tudjanak bemenni, a tábláról pedig gondoskodni fog.

Nánási Erzsébet szeretné felhívni a Képviselő-testület figyelmét, hogy az iskolánál lévő buszmegállóba milyen túrhetetlen állapotok vannak. A gyerekek összekoszolják, illetlenül viselkednek, trágárságokat kiabálnak az arra járóknak. Köszöni, hogy a „Rózsafa” Hagyományőrző Egyesület helyet kapott a Közösségi-házba, ha még él a névadási lehetőség akkor ő javasolja, hogy Lengyel Gyulánéről nevezzék el a Közösségi-házat. Szeretne egy új szemetest kérni a Közösségi-házhoz, és hogy egy kis előtetőt építsenek a bejáratához, mert a lépcső lefagy és balesetveszélyes. Érdeklődik, hogy a közmunkások nem gyülekezhetnek-e máshol, mert állandó ott szemetelnek.

3.napirendi pont: Temetők rendjének szabályozása, rendelet alkotás

Nagy László polgármester érdeklődik, hogy van-e valaki hozzászólása, javaslata a kiküldött temető rendelettel? Ha nincs, akkor javasolja a rendelet alkotást.

Bőcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete 7 igen szavazattal megalkotta az alábbi rendeletet:

Bőcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2015.(I.29.) önkormányzati rendelete a temető használatának szabályairól

Bőcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés (a) pontjában meghatározott jogalkotói hatáskörében, a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 6. § (4) bekezdésében, 16.§-a, 40.§ (3) bekezdésében és 42.§-ában kapott felhatalmazása alapján az alábbiak szerint rendelkezik:

Általános rendelkezés

1.§ A rendelet hatálya a Bőcsi Református Egyházközség tulajdonában álló, az ingatlan nyilvántartásban a külső-bőcsi 207 hrsz és a belső-bőcsi 580/15 és 580/16 hrsz alatt felvett köztemetőkre (továbbiakban:temetők) terjed ki.

- 2.§ (1)** Böcs Község Önkormányzata az 1. §-ban megjelölt temetők üzemeltetéséről kegyeleti közszolgáltatási szerződés keretében gondoskodik. A kegyeleti közszolgáltatási szerződés alapján a fenntartási és üzemeltetési feladatokat az 1. sz. függelékben megjelölt üzemeltető látja el.
- (2) A temetők tulajdonosának, és az üzemeltetőjének feladatait külön törvény annak végrehajtási rendelete, a kegyeleti közszolgálati szerződés, és e rendelet tartalmazza.

A temetők rendje

- 3.§ (1)** A temetőbe a tulajdonos által meghatározott és kifüggesztett nyilvántartási idő tartama alatt bárki beléphet.
- (2) A temetőbe járművel behajtani, és azzal közlekedni csak az üzemeltető és a tulajdonos engedélyével szabad. A mozgáskorlátozottakat a parkolási engedélyük feljogosítja a temetők területére behajtására.
- (3) A temetőkben mindenki a hely csendjének, a kegyeletnek megfelelő magatartást köteles tanúsítani.
- (4) Temetési szertartás ideje alatt anyagszállítás és zajjal járó munka a temetőkben nem végezhető.
- (5) A temetőkben a kegyeleti tárgyakat, a sírokra ültetett növényeket, valamint a sírok díszítésére szolgáló anyagokat beszennyezni és megrongálni tilos.

- 4.§ (1)** A sírhelyek gondozása során keletkezett hulladék a sírhelyek között nem tárolható. A temetőkben keletkezett hulladékot csak arra kijelölt helyen lehet lerakni, a hulladéklerakóban.
- (2) A sírok, a sírboltok kerítéssel nem határolhatók körül.
- (3) Az urnafülkéken (kolumbárium) és a síremlékeken közízlést sértő feliratok nem helyezhetők el.
- (4) Építőanyagok a temetők területére beszállításához építési, vagy bontási munkák elvégzéséhez a tulajdonos engedélye szükséges.
- (5) A panaszügyintézés a tulajdonos feladata.

Temetkezési szabályok

- 5.§ (1)** A temetőket sírhelytáblákra (parcellákra), a számított sírhelytáblákat pedig sorokra, a sorokat számozott sírhelyekre kell felosztani.
- (2) A temetők elkülönített részén a hamvak elszórására kialakítandó parcella, a sírboltok létesítésére külön sor szolgál.
- (3) Az urnák elhelyezhetők a ravatalozó falán, illetőleg a temetőben erre a célra kialakított helyen, vagy sírhelyben.
- (4) Betelt sírhelytáblákat az utolsó temetés napjával le kell zárni. A lezárt sírhelytáblákba a koporsós temetés csak sírboltokba, vagy sírhelybe rátemetéssel engedélyezhető.
- (5) Köztemetést a tulajdonos által megjelölt helyen, a belső-böcsi temető meghatározott részén végezhet az önkormányzat.
- (6) A belső-böcsi és a külső-böcsi temetőkben felépített ravatalozók és azok berendezései az önkormányzat tulajdonát képezik, fenntartásáról, karbantartásáról az önkormányzat gondoskodik.

- 6.§ (1)** A sírhelyek méretei:

- a) felnőtt egyes sírhely: 2,1 m hosszú, 2 m mély, 0,9 m széles
b) urna földbetemetésnél az a) pontban megjelölt adatok az irányadók
- (2) Az (1) bekezdés d) pontjában megjelöltet kivéve, koporsós rátemetésre van lehetőség. Ez esetben a felső koporsó aljzatának a talajszinttől 1,5 m mélységbe kell kerülnie.
- (3) A sírok egymástól való oldaltávolságának 30 cm-nek kell lennie, plusz 30 cm szélességű lehet a járda. A sírdombok magassága legfeljebb 50 cm lehet.
- (4) Felnőtt sírba elhelyezett két koporsón kívül még két urna is elhelyezhető. Felnőtt sírhely megváltási díjának befizetése mellett a felnőtt sírhelybe 10 éven aluli gyermek temethető. Ilyen esetben azonban a sír méreteinek a felnőtt sír méreteivel azonosnak kell lenni.
- (5) Az egyes sírhelytáblákban lévő sírhelyek sírdombokkal, vagy anélkül alakíthatók ki, a kialakításnak a sírhelytáblán belül egységesnek kell lennie.

7.§ (1) Az egyes temetési helyekért az elhunyt hozzátartozójának, az eltemetésére kötelezettnek temetési hely megváltási díjat és szolgáltatási díjat kell fizetnie. A díj mértékét a temetők tulajdonosa állapítja meg.

(2) A temetőekben vállalkozásszerűen munkát végzőknek rendelkezniük kell a tevékenység végzésére jogosító okirattal, melyet a munkavégzés során annak a helyszínén kell tartani.

Síremlékek, sírboltok (kripták)

8.§ (1) Sírboltot (kriptát) a temető tulajdonosának hozzájárulásával, a külön jogszabályban meghatározott esetben és módon lehet építeni. Annak helyét a tulajdonos jelöli ki.

(2) Arra nézve, hogy a sírboltba kik temetkezhetnek, a sírbolt tulajdonosának sírboltkönyvbe bejegyzett rendelkezései az irányadók.

(3) A sírboltba csak annyi elhunyt személy temethető, ahány férőhelyre azt építették. Ezenkívül kétkoporsós sírboltba további hat -, négykoporsós sírboltba további tizenkettő -, a hatkoporsós sírboltba pedig további négy urna helyezhető el. Amennyiben a sírbolt tulajdonosa a temetkezési jogosultságról a sírboltkönyvben, vagy a végrendeletben nem rendelkezett, úgy a sírboltba az elhalt hozzátartozói az elhalálozás sorrendjében temethetők. A sírbolt tulajdonosának kérelmére a sírboltba elhelyezett koporsókban lévő porladákon túli csontmaradványokat össze kell gyűjteni és hamvasztás után urnában, illetőleg gyermekkoporsóban a sírboltba vissza kell helyezni. Ebben az esetben a maradványok csak urnahelynek számítanak.

9.§ (1) A síremléket szilárd talajra kell építeni, s nem foglalhat el a sírhelynél nagyobb területet.

(2) A síremlék körül létesített járda magassága a talajszinttől maximum 3 cm.

(3) A síremlékek magassága a járdaszinttől 150 cm lehet.

10.§ (1) A síremléknek meg kell felelnie a temetők általános arculatának. Közízlést sértő formájú, tartalmú és egyébként oda nem illő feliratokkal ellátott síremléket felállítani nem szabad.

(2) A temetői létesítmények (síremlékek, sírbolt, stb.) tervezetét, vázrajz mellékletével, az építetőnek be kell nyújtani a tulajdonos felé, a tervezett kivitelezés előtt 15 nappal. Amennyiben a tervezet nem felel meg e rendelet szabályainak, a tulajdonos 8 napon belül köteles az építetőt tájékoztatni. A temetői létesítmény elkészülte után a tulajdonosnak be kell mutatni.

(3) Kiürítés során a temetőben felállított síremlék lebontása és áthelyezése előtt a munkálatokat a tulajdonosnak be kell jelenteni.

Vegyes rendelkezések

11.§ Aki rendeletben foglaltakat vétkesen megszegi, a külön jogszabályban foglaltak alapján pénzbírsággal sújtható.

12. § Ez a rendelet 2015. február 15. napján lép hatályba.

1. számú függelék

A kegyeleti közszolgáltatási szerződés alapján a fenntartási és üzemeltetési feladatokat Kocsis és Társa Temetkezési Szolgáltatás Kft. (3564 Hernádnémeti Rákóczi u. 99.) látja el.

Rendeletet kapja: Szőnyi Tamás ref. esperes
Mogyorósi Anikó főelőadó (ki kell függeszteni a temetőben)
Kocsis és Társa Kft.
B-A-Z Megyei Kormányhivatal
Baráth Zsuzsanna vezető tanácsos

4. napirendi pont: Hajdúszoboszlói üdülő bérbeadása a fűtési szezonban

Nagy László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy többen érdeklődtek már, hogy fűtési szezonban is mennének a hajdúszoboszlói üdülőbe. Főleg hétvégére szeretnének menni. Kiadjuk-e télen 1 éjszakára az üdülőt, hisz így a fűtés többbe kerülne, mint a szállásért fizetett összeg.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

Bócs Község Önkormányzata képviselő-testületének 13/2015. (I.29.) önkormányzati határozata

Tárgy: Hajdúszoboszlói üdülő bérbeadása a fűtési szezonban

Bócs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyta a hajdúszoboszlói üdülő bérbeadást a fűtési szezonban azzal a feltétellel, hogy mindegy hány fő veszi igénybe az üdülőt az egész nyaralóra vonatkozó árat köteles megfizetni.
Felhatalmazza a polgármester a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Nagy László polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Kissné Kertész Mária főelőadó, mint eljáró ügyintéző

5. napirendi pont: „Élhetőbb Bócsért” Nonprofit Kft. tőzrstőke emelése

Nagy László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az új Ptk. előírja, hogy a társaság tőzrstőkéje nem lehet kevesebb 3.000.000 Ft-nál. Az „Élhetőbb Bócsért” Nonprofit Kft.-énk tőzrstőkéje 500.000 Ft, az új törvényi előírás miatt javasolja, hogy ezt az összeget emelje meg a Képviselő-testület 2.500.000 Ft-tal.

Nádasi Ildikó képviselő érdeklődik, hogy jól értette, hogy tőzrstőke emelésre az új törvényi előírások miatt van szükség?

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**Bócs Község Önkormányzata képviselő-testületének
14/2015. (I.29.) önkormányzati határozata**

Tárgy: „Élhetőbb Bócsért” Nonprofit Kft. tőzrstőke emelése

Bócs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az önkormányzat tulajdonát képező „Élhetőbb Bócsért” Nonprofit Kft. tőzrstőkéjét 500.000 Ft-ról 3.000.000 Ft-ra emelje.

Felhatalmazza az polgármestert a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Nagy László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Stefánné Nagy Magdolna „Élhetőbb Bócsért” Kft. ügyvezetője
Kristin Éva vezető tanácsos
dr. Nikházy László ügyvéd

6. napirendi pont: Kertészetben foglalkoztatottak jutalmazása

Nagy László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a kertészetben dolgozó közmunkások sokat dolgoznak, és hogy a közmunkások látják, megbecsüljük a rendszeren dolgozókat, ezért kéri, hogy a 16 fő kapjon 30.000 Ft ajándékutalványt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**Bócs Község Önkormányzata képviselő-testületének
15/2015. (I.29.) önkormányzati határozata**

Tárgy: Kertészeti dolgozók jutalmazása

Böcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete egyetért a kertészetben dolgozó közmunkások jutalmazásával. A jutalom értéke: 30.000 Ft/fő ajándékutalvány formájában. Felhatalmazza a polgármester a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Nagy László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Kristin Éva vezető tanácsos, mint eljáró ügyintéző
Mogyorósi Anikó főelőadó
Nagy Lászlóné Kertészet vezetője

7. napirendi pont: Egyéb bejelentések, indítványok, javaslatok

Csucsiné Török Dóra intézményvezető tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az új törvényi előírások szerint változtatni kellett az óvoda alapító okiratán, mely előírások időközben újra változtak ezért, hiába csináltuk meg az óvoda alapító okiratának módosítást.

Nagy László polgármester javasolja az 5/2015.(I.20.) önkormányzati határozat visszavonását, mely a Hernád Óvoda Alapító Okiratának módosításáról szól.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**Böcs Község Önkormányzata képviselő-testületének
16/2015. (I.29.) önkormányzati határozata**

Tárgy: Az 5/2015.(I.20.) önkormányzati határozat visszavonása

Böcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete visszavonja a 5/2015.(I.20.) határozatát.

Felelős: Nagy László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Villásné Dobai Ildikó főelőadó, mint eljáró ügyintéző
Csucsiné Török Dóra óvodavezető

Csucsiné Török Dóra óvodavezető érdeklődik, hogy ősztől várhatóan használatba vehetik-e a belső-böcsi óvodát. Most bölcsi-ovi csoport van, de ősztől várhatóan megnövekszik az igény a bölcsődei férőhelyek iránt, és akkor az óvodai csoportok létszáma megnövekszik, ezért átszervezésekre lesz szükség. Szeptembertől minden 3 évet betöltött gyermeknek kötelező lesz óvodába járnia.

Nagy László polgármester megkéri Csucsiné Török Dórát, hogy készítsen egy előzetes felmérést, hogy a bölcsődei szolgáltatást mennyien vennék igénybe ősztől és kér egy listát, hogy Böcsön hány gyermek lesz óvodaköteles a következő tanévben. A belső-böcsi óvoda

használatbavételi engedélye folyamatban van már egy éve.

Csucsiné Török Dóra óvodavezető szerint nagyon szép lett a belső-bőcsi ovi, de az udvart majd rendbe kell rakni, mert az tönkrement. Egy óvodai csoport elférne a belső-bőcsi óvodában.

Nagy László polgármester ismerteti a Képviselő-testülettel a balatonföldvári üdülőre érkezett vételi ajánlatot. Érdeklődik, hogy eladják-e az üdülőt, vagy csak bérbe adják, mert arra is érkezett már ajánlat és arról már volt is szó testületi ülésen.

K. Nagy László képviselő ha megtartjuk akkor fel kell újítani.

Nagy László polgármester akkor az több mint 10 millió forintba kerülne az önkormányzatnak.

Csicsek Zoltán alpolgármester véleménye szerint nincs kihasználva, nem érdemes megtartani.

Ujlaki István képviselő érdeklődik, hogy mennyit érhet az üdülő?

Nagy László polgármester megítélése szerint 40-45 millió forintot. Ha a lakásonként adjuk el, akkor talán kaphatunk érte többet. Lehet érdekesebb lenne bérbe adni, mert akkor nem kellene foglalkozni vele 10 évig, és a bérbevevő vállalta, hogy felújítja. De tehetünk ajánlatot a másik érdeklődnek, aki meg szeretné venni az épületet.

Nádasi Ildikó képviselő ha bérbe adjuk a balatonföldvári üdülőt, akkor a szerződésben kerüljön rögzítésre, hogy mi mindent újít fel az épületen a bérbevevő.

Nagy László polgármester javasolja, hogy februárban menjen le a Képviselő-testület Balatonföldvára és beszéljenek a bérbevevővel. De közben tegyenek ajánlatot a másik érdeklődnek.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot:

Bőcs Község Önkormányzata képviselő-testületének 17/2015. (I.29.) önkormányzati határozata

Tárgy: Balatonföldvári üdülő

Bőcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete:

- 2015. februárban elutazik Balatonföldvára tárgyalni Mohos Lajos úrral, aki bérelni szeretné az üdülőt
- felhatalmazza a polgármestert, hogy minimum 50 millió forintos ajánlatot tegyen Bajorics Csaba úrnak, aki szeretné megvásárolni a balatonföldvári üdülőt, konkrét ár értékbecslés után.

Felelős: Nagy László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Baráth Zsuzsanna vezető tanácsos, mint eljáró ügyintéző

Zsamba Lajosné vezető főtanácsos
Bajorics Csaba
Mohos Lajos

Nagy László polgármester tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a KEOP pályázatot megnyertük. De időközben megjelent 1841/2014.(XII.29.) kormányrendelet szerint az 500.000 Ft/kW fajlagos mértéket meghaladó részt önrészként kell biztosítani. E szerint Bócsnek 6.575.065 Ft-ot kell biztosítani. A beadott pályázatok 20%-a nyert, nagy dolog, hogy nyertünk. A közeljövőben nem lesz ilyen pályázat kiírva.

Csicsek Zoltán alpolgármester szerint pár éven belül visszahozza az önerő összegét és utána már nyereséget termel.

Nádasi Ildikó képviselő támogatja az önerő biztosítását, hisz környezetvédelmi szempontból is mindenképpen jó dolognak tartja ezt a pályázatot.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**Bócs Község Önkormányzata képviselő-testületének
18/2015. (I.29.) önkormányzati határozata**

Tárgy: KEOP-4.10.0/N/14-2014-0357 pályázat önerő biztosítása

Bócs Község Önkormányzatának képviselő-testülete az előterjesztés alapján biztosítja a KEOP-4.10.0/N/14-2014-0357 pályázat megvalósításához szükséges önerőt. Az önerő összege: br. 6.575.065 Ft.

Felhatalmazza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére, szerződés aláírására.

Felelős: Nagy László polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Baráth Zsuzsanna vezető tanácsos, mint eljáró ügyintéző
Zsamba Lajosné vezető főtanácsos
Kristin Éva vezető tanácsos

Nagy László polgármester ismerteti Balázsné Bak Judit kérelmét, mely szerint a házuk kéménye kigyulladt és helyreállítási munkák költségeihez kér anyagi segítséget.

Nádasi Ildikó képviselő érdeklődik, hogy ez bevett gyakorlat, hogy ilyen támogatást ad az önkormányzat?

Nagy László polgármester az elmúlt 8 évben ez eddig kétszer fordult elő.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**Bócs Község Önkormányzata képviselő-testületének
19/2015. (I.29.) önkormányzati határozata**

Tárgy: Balázsné Bak Judit kérelme

Bócs Község Önkormányzatának képviselő-testülete az előterjesztés alapján vissza nem térítendő támogatást biztosít Balázsné Bak Judit részére.

A támogatás összege: 50.000 Ft

Felhatalmazza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Nagy László polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Kissné Kertész Mária főelőadó, mint eljáró ügyintéző
Hegedűs Erika főtanácsos
Zsámba Lajosné vezető főtanácsos

Nádasi Ildikó képviselő ezúton kéri, hogy kapjon meghívót mindkét bizottság ülésére.

Nagy László polgármester megkéri a bizottság elnökeit, hogy Baráth Zsuzsannának jelezzék mikor lesz ülés, és ő majd küld meghívót.

K. Nagy László képviselő visszatér a buszmegálló problémára, melyet Nánási Erzsébet vetett fel. Már több panaszt hallott ő is, hogy botrányosan viselkednek az iskolások. Sokan félnek.

Dendel Barnabás képviselő idegen biztonsági céget kellene felkérni, hogy tartsanak rendet.

Nagy László polgármester érdeklődik, hogy akkor miért van a rendőrség? Javasolja, hogy határozzon úgy a testület, hogy a rendőrséghez fordul. De konkrétabb megfogalmazás kell, ezért megkéri Ujlaki Istvánt, hogy beszéljen néhány szemtanúval és névtelenül mondják el pontosan, hogy mi történik a buszmegállóban.

Ujlaki István képviselő biztonsági cég nem intézkedhet közterületen.

Nádasi Ildikó képviselő szerint ha már írunk feljelentést, akkor a többi problémás helyet is fel kellene sorolni a levélben.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

**Bócs Község Önkormányzata képviselő-testületének
20/2015. (I.29.) önkormányzati határozata**

Tárgy: Rendőrségi feljelentés


Böcs Község Önkormányzatának képviselő-testülete feljelentést tesz a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, mert az iskolánál lévő buszmegállóban, az óvoda előtt és orvosi rendelőt botrányosan viselkednek, és a belső-böcsi temetőnél kialakult drogozó helyet számolják fel. Felhatalmazza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére.


Felelős: Nagy László polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos

A határozatról értesül: Nagy László polgármester
Baráth Zsuzsanna vezető tanácsos, mint eljáró ügyintéző

Nagy László polgármester az ülést bezárta, mert több hozzászólás, bejelentés nem volt.

k.m.f.


Nagy László
polgármester


Hegedűs Erika
főtanácsos

